"ROQHRMAN

SCHWEISSTECHNIK

(" )

-7

ﬂ
HI
— g
—_—{
ﬁﬁ
—_—{

\_ 00.DBL-9010-0020 07/2021 )
Repuestos
Pos. Denominacion de articulo Articulo
01 Llave para Tornillo vastago de valvula 9011-1140
02 Tornillo vastago de vélvula rojo 9011-1101
03 O-Ring Vélvula corredera Fugenhobler KR3/4000/5 9011-1004
04 Valvula corredera pléastico gris 9011-1003
05 O-Ring Vélvula corredera Fugenhobler KR3/4000/5 9011-1004
06 Tornillo para boquilla M4x5 cabezal plano 9011-5501
07 Pareja aisladores KR3/KR5 65,5mm 9011-0800
08 Tornillo para Aislador M4x10 Cabezal inclinado 9011-5302
09 Cuerpo KR3/KR5 9011-0110
10 Perno de charnela 6x18 9011-0411
11 empufi. KR3/KR5 9011-0910
1la Alargadera empufi. KR5 9011-0920
12 Muelle balancin interruptores KR3/5 KR4000 8,5x2,0x42mm 9011-0310
13 boquilla KR3/5 KR4000 incl. Tornillo 9011-5501 9011-0500
14 Brazo (perforacion 6mm) KR3, KR5, KR4000 9011-0210
16 Tornillo para Palanca interruptor M6x1,0x20 cabezal cilindrico 9011-5001
17 Palanca interruptor KR3/5 KR4000 9011-0700
18 Tornillo seguridad empufi. K3/5 M4x0,75x12 9011-5601
19 Cable giratorio para K5 2m completo 9001-0022
20 Casquillo aislante para G/L Conex. 20 Manguera 9012-0601
Rep uestos

Pos. Denominacion de articulo Articulo

Antorcha Arco Aire KR5 2m 1200 Amperio 9010-0022

© Rohrman Schweil3technik GmbH - Viersen - Germany - www.rohrman.de - info@rohrman.de



